

酒店新厨师竟是杀人逃犯

一外地男子捅死人潜逃13年,来青不久即落网

本报9月18日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾) 13年前,哥哥偷窥别人的妻子结果被对方的丈夫岳强发现,岳强还将此事闹得沸沸扬扬,怀恨在心的哥哥找来弟弟合伙杀死岳强。事发后不久哥哥落网,弟弟一直潜逃在外。9月17日,崂山警方将躲到崂山的弟弟抓获。

1999年2月的一天晚上,临沂尚岩镇岳村的张浩偷窥同

村岳强的妻子时被岳强发现,岳强为此多次找张浩“算账”,将此事在村里闹得沸沸扬扬。张浩觉得无法在村里立足,一直怀恨在心。当年2月28日晚,张浩找来弟弟张涛,带上匕首在村外拦住了岳强,当场将他捅死。路过村民发现岳强的尸体后立即报警。警方认定张浩有重大嫌疑,不久后将其缉拿归案。到案后,张浩又把一同作案的弟弟供了出来。警方立

即组织抓捕张涛,但他早已闻风而逃。近日,临沂警方发现张涛已于9月初前往崂山,便立即通报崂山警方协助追捕。9月15日,中韩派出所民警在海大附近的一家酒店走访时得知,酒店里刚来了一名从天津来的厨师,这名叫“唐哲”的厨师自称是广州人,但有临沂口音,而且体貌特征与张涛非常相似。不仅如此,“唐哲”举动很神秘,很少与外人接

触。17日16时,民警在酒店将“唐哲”抓获。在证据面前,“唐哲”终于交代他就是潜逃13年的杀人犯张涛。据张涛交代,案发后,他先逃到广东,后来又到了安徽。在安徽时,他交了一名女友,两人感情甚笃。然而担心迟早被捉,他迟迟不敢与女友登记结婚。目前,张涛已被刑拘。(文中人物均为化名)

三岁娃被狗伤了眼 民警开道送往医院

本报9月18日讯(记者 马健 通讯员 杨慧 冯涣瓊) 17日,胶南三岁女孩平平(化名)拿着香肠招来路边一只大狼狗,她躲闪不及被狗伤了右眼。由于当地医疗条件有限需紧急转院,交警驾车一路飞驰将平平送至西海岸医疗中心。18日,民警称术后的平平已无大碍。

17日,平平手拿香肠在家门外玩耍,路上遇到一只大狼狗,狗被香肠吸引,朝着平平扑去,平平躲闪不及,被狗伤了右眼。平平的父亲听到哭声后跑出来,发现孩子满脸是血,立即将她送往医院。可胶南两家医院都说治不了,要赶快送往西海岸医疗中心。当时正值市区午间高峰期,交通拥堵。眼看着女儿满脸是血疼得大哭,杨某万般无奈,打电话向胶南交警大队求助。

胶南交警大队接到求助电话后,迅速派民警赶到胶南市中医院接到平平和她的父亲,警车一路鸣笛,路上执勤民警也帮助疏导交通,指挥车辆让出路来。在民警的帮助下,平平半个小时就被送到了西海岸医疗中心。医生迅速为她进行检查,发现她的右眼皮严重撕裂,虽然没有伤及眼球,但须马上手术。但平平的父亲因走得匆忙,身上带的钱不够手术费,民警又给他凑了钱。因送医及时,小平平伤势很快得到治疗。事后平平的父亲特地打电话到胶南交警大队感谢民警,称他们是女儿的救命恩人。

违法车无处躲

18日晚,青岛交警进行了全市范围内的集中夜查行动。680名干警分赴170处路口,共查纠各类交通违法行为1365起,其中,酒后驾驶13人,不按规定使用灯光285起,涉牌涉证交通违法13起,大货车交通违法96起,不按规定车道行驶177起。

本报通讯员 陈刚 梁心龙 摄影报道



出了车祸害怕被吊销驾照 找同事顶包两人 都被拘留

本报9月18日讯(记者 马健 通讯员 冯希军 冯涣瓊) 刘某一边开车一边接电话撞了别人车,导致对方司机当场昏迷,刘某怕再扣分驾照就要被吊销,便找来同事顶包。一个月后,受伤司机在事故处理科发现肇事司机换了人,交警调查后,将刘某和为他顶包的同事拘留。

7月26日20点,刘某驾车载两名同事上班,途中分心接听电话,一头撞上了前方路口一辆正在拐弯的别克车。坐在副驾驶座的同事被撞得满头是血,而别克车司机李某当场昏迷。见李某昏迷,刘某担心事故较严重,要被扣掉很多分,导致他的驾照记满12分被吊销。于是,刘

某在报警之后便打电话找来同事孙某,让他顶包。交警赶到现场,伤者李某被120急救车送往医院,而顶包的孙某被罚款200元,扣3分。8月28日,李某出院后来到胶南市交警大队事故处理科,发现孙某与肇事司机形体差别很大,便向民警道出了疑点。民警察觉事有蹊跷,立即

对孙某再次审问,孙某终于说出实情。而当刘某得知事情败露后,仍嘴硬不认,然而在大量证据面前,他最终不得不承认了自己的行为。据胶南交警大队民警介绍,日前,刘某和孙某因提供虚假证言,干扰公安机关办案被警方行政拘留10天,刘某还被罚款200元,扣3分。

双喜铝塑板

请用青岛人自己的品牌

阳光板、防火版、灯箱板、海绵、玻镁防火板、万能胶

大量处理韩国PVC地板砖

电话: 13506485111 传真: 85659364
 辽宁路装饰城 0532-83829082 13906422705
 双喜装饰城 台柳路281号 长沙路7号 85647687

品尝绿色果蔬 体会农耕文化 感受田园风情 尽享健康生活 多元生物 邀您同游

2012青岛·洋河采摘节9月21日(周五)上午9:38隆重开幕

政府搭台 企业唱戏 游客享受 百姓受益

六大亮点板块:曲家炉时令水果采摘版块、开心农场蔬菜认知和菜园认领版块、艾山景区骑行与徒步登山版块、李高庄山村自驾游版块、河西李生态大棚采摘版块以及今年投资1000万元新建成的长乐生态园精品采摘版块。

景点介绍

开心农场面积300余亩,主要种植绿色无公害有机蔬菜150余种,分为采摘区、认知区、认领区,有茄子、芸豆、黑花生近30个品种。游客在此既可以认知也可以自助采摘,还可以认领一分自己的自留地。曲家芦水果园总面积560亩,是“青岛市百万亩现代果茶

花卉产业示范区苹果示范基地”。采摘节期间,游客凭票可在园内现场品尝、采摘各种时令水果。不仅享受到收获的喜悦,更可以在回家后品尝新鲜水果、蔬菜的美味。中午游客可以选择采摘节指定的酒店或农家宴,吃花生、玉米、地瓜叶,品土豆饼,山鸡蛋,尝炒本地小公鸡、大相家粉条炖白菜。

长乐生态产业园是今年新增板块,该园位于“青岛百万亩苹果示范基地”曲家芦村南,植被丰茂,风景秀美,总规划占地500亩,1期占地近260亩,单体大棚6个,连体大棚1个,总投资1000万元,采摘园分为四部分:大田露天采摘区、四季生态大棚采摘区、时令水果采摘区、生态观光湖。露天采摘区采用标

准化种植,当季时令蔬菜五十余种,采摘园内最具特色的是四季生态大棚采摘区面积达60余亩,四季瓜果飘香,圣女果等品种繁多,仅西红柿品种就达十多种,游客不仅可以在此尽情采摘新鲜、水灵西红柿,而且可以采摘各种时令蔬菜。

李高庄柿子园位于艾山风景区和十八道河水库南侧,周边环境优美,植被丰茂,水源充足,道路两侧的种植大片柿子树。金秋时节,秋风拂过柿子林,黄叶飘落,橘灯压弯枝头,煞是好看。穿行于“柿子大道”,品着一路甘甜,是秋季旅游的好去处。

艾山风景区,由西石、艾山和东石三个景点组成。古迹众多,文化厚重,是一处综合性的旅游景点,现为国家

AAA级风景名胜。主峰海拔229.2米,是胶州境内最高山。艾山两峰耸秀,黛色欲滴。东西两石起立,远远望去,酷似人的双耳,故名东耳石、西耳石。“石耳争奇”是胶州古八景之一,其石质、石色,均与山异,故曰“争奇”。

特色农产品

洋河境内物产丰富,特色农产品有:艾山山鸡蛋、董城驴肉、大相家粉条、山寺石磨面粉、五谷杂粮、李子行芋头等产品在青岛地区深受顾客欢迎。李子行芋头作为今年青岛·洋河采摘节主推的洋河农产品,肉质细腻、口感爽滑,营养丰富,富含多种营养成分,以其独特的口感和丰富的营养价值深受广大群众的喜爱。(本报记者)



开心农场采摘长廊